解答
犯人是潇潇，时间，17.30分，改成制热系统
推理
1、 原理、首先湿度大量损失的原因在文中只有三点，升降温，空调，自然散失，以及复合原因，但自然散失是不可能存在外面比里面高的（这里不排除情况，实际上，外面湿度大概率是天气预报的，而若大的深城不同地方湿度不同很正常）。通过冰箱实现升降温的可能性也是不现实的（陈少当时在，她是能察觉到情况的）。剩下的便只有空调了。
2、 时间、13.30分开始实验，当时的空调一定是经过检查的恒温恒湿（君墨很明显帮着检查过空调，），这也从陈少屋子里吹了寒风就拉上拉链也能证明屋子里的温度没有那么高（也说明当时他的装扮是穿着羽绒服且不拉拉链）。但是到了六点半陈少却穿上了衣服，屋子里人数减少，按理来讲温度应该不会比之前高，但是他竟然是穿上衣服说明了屋子里的温度回升很多，也符合当时出了屋子后温度的反差。这说明有人开了制热，陈少实验的时候空调是一定会检查的（他不会看君墨会看，屋子里6个人呢），也就是有人当时动了空调，五点半的时候衣服还在，六点半就没了，说明空调调整只有潇潇一人有可能（若是四点半的君墨开启制热模式，五点半就不应该冷），5.30到9.00更是全程没有人，若是凶手在陈少出去后返回的，那么则存在了完全没有钥匙的情况。因此最后只能锁在潇潇身上
3、 矛盾点、9.00的时候潇潇的空调应该已经起了效果，但是确实55%的情况，这与前文矛盾。
4、 [bookmark: _GoBack]在此前我们先要搞清楚陈少他的性别。他实际上是一个女的。死证据倒是没有什么。但是有非常多迹象是标明的，第一点是在吃饭的时候，他的灵活的手操作。仔细一算的话就知道他当时开门用的是右手。0而在当时接电话的时候他是采用右手接电话左手吃饭，很明显就是一个左撇子而他用右手开门的一个很大的原因就是因为当时右手的距离比较近，只有下面的门是存在这种情况（这个逻辑比较软）。既然是第二点当时拍照之后女主一定，女主有了一定的失落，失落的可能性大概的原因就是因为是个女的。两个人谈不了对象。第3点当时在取围巾之后，正常人都应该是从比较近的那个门出来，所以他当时面对的那个厕所应该是一个女厕所，她当时看到人家出来的时候那个人就一定是个女的。
5、 本文的叙述逻辑是两人交替，一个是欧娜娜，一个是陈少，两个人交替进行了本次的叙事，但时间是按序进行的。因此也可以说是奇数段是陈少，偶数段是娜娜。（软逻辑，真正用到该段文字的时候我会重新推断一次本次是谁写的）
6、 接下来便是解说当时百分之五十五的情况，它实际上应用的应该是过去那种数码管的时钟。数码管的时钟才会出现镜像将五看成二。但当时9点的时候，实际的湿度是22。由最开始我们判断性别得知，他实际上是在不常用门侧看到了湿度。不常用门侧看到湿度是不可能的。因此唯一的一个解释就是他看到的实际上是一次反射。这里将反射的两种，第一种，本次的实验室由练舞室改装而成，练舞室的单面墙有巨大的镜子的镜子将会直接反射数码管的光线，所以他当时看的并非是55，而是22，经过两次反射得到。第二种可能便是这种舞蹈室并没有配备相关的镜子，但是有一个东西可以充当镜子。那便是黑天的观察镜。黑天的观察镜黑暗的环境下可以充当一面模糊的反射镜，实际上文中显示它本身就是模糊的。这也就解释了当时的情况。
7、 这里补一下镜子的存在，（回到办公室门前，我习惯性地透过门上的观察窗看了一眼办公室内部：肖瑾瑜和苏南这对情侣已经吃完了，正在肖瑾瑜的工位上卿卿我我），（我和我们导师很熟悉，平时也没什么讲究，就一边吃饭一边汇报。感觉时间差不多了，我夹了口肉丢进嘴里，然后撂下筷子起身。走到门边我下意识换手拉开门，刚好和肖瑾瑜正面相对。
我意识到对方刚从卫生间回来，微微点头。因为外面比较冷，我侧身让对方先进，才往外面走去）。
这段也能看出来，肖瑾瑜跟陈少，两人同一个性别，透过观察窗不可能看到位置的，只能存在一个镜子。（第三章和第五章的监控一对比的话，时间线就只有陈少是正确的了，因此第三章他也只能是陈少的）。
